Detaylarla Fark Yaratan Satış Ofisi: Nidapark Kayaşehir 

Çözüm ortağı oldukları inşaat ve gayrimenkul yatırım şirketleriyle birlikte Türkiye’nin en önemli rezidans, toplu konut ve ofis projelerinin iç mimari tasarımlarına imza atan Gönye Proje Tasarım ortakları Mimar Yelin Evcen ve İç Mimar Gönül Ardal’ın iç mekan tasarımını üstlendikleri Nidapark Kayaşehir Satış Ofisi, iç mekan tasarımında kullanılan ince detaylar ve ferah atmosferiyle modernliği ve sadeliği kullanıcılarıyla buluşturuyor.
Son 15 yıldır Türkiye’deki konut endüstrisinin lokomotifi olan rezidans projelerinin iç mimari projelerini tasarlayan Mimar Yelin Evcen ve İç Mimar Gönül Ardal, Nidapark Kayaşehir Satış Ofisi tasarımında öne çıkardıkları modern ve seçkin çizgilerle Gönye Proje Tasarım farkını ortaya çıkarmayı başarmış.
İstanbul Kayaşehir’de 4 etapta toplam 843 daire, 28 cadde dükkanı, ofis bloğu ve AVM’den oluşan Nidapark Kayaşehir Projesi kapsamında tasarlanan Nidapark Kayaşehir Satış Ofisi, projenin örnek dairesindeki detaylarla birbirini tamamlayacak şekilde kurgulanmış. Örnek dairede kullanılan renk, malzeme seçimi ve tasarım dili benzer kaygılarla Nidapark Kayaşehir Satış Ofisi’ne de taşınarak ortak konsept oluşturulmuş.
Tasarım kararlarının ziyaretçilerin rahatlık ve konforu üzerine temellendirildiği Nidapark Kayaşehir Ofisi iç mekan tasarımında girişte bir danışma bölümü ile geniş bir bekleme alanı konumlandırılmış. Yoğun olarak kullanılması planlanan bekleme alanının iç mimari detayları ile alanda yer alan mobilyalar bu kriter göz önünde bulundurularak tasarlanmış. Bekleme alanındaki yüksek tavanın getirdiği ferahlığın, satış alanına girildiğinde de sürekliliği sağlanmış. Satış alanının ortasında maketler konumlandırılırken, her iki yanında da satış birimlerine yer verilmiş. Satış alanının içinden ilerleyerek ulaşılan alana örnek daire koridoru ve örnek daire konumlandırılırken; bebek bakım odası, Islak hacimler, mutfak ve depo gibi servis alanları ayrı bir koridorla satış alanından ayrıştırılmış.

Genel olarak örnek dairede kullanılan tasarım prensipleri, renk kartelası ve ahşap seçimlerine sadık kalınarak ilerlenen Nidapark Kayaşehir Satış Ofisinde, koyu cilalı meşe ahşaplar, teal ve su yeşili renk tonları, pirinç aksamlar ve detaylar, bronz ve füme aynalar kullanılmış. Maket masaları üzerinde özel imalat büyük çaplı aydınlatmalar ile satış birimlerinde sıcak bir ambiyans yaratmak amacıyla aplikler kullanılmış. Satış birimleri arasında yer alan ve zeminden tavana boylu boyunca uzanan pirinç detaylı kitaplıkların ve depolama dolaplarının hem görsel hem de fonksiyonel olarak ofis ihtiyaçlarına çözüm üretmesi hedeflenmiş. Mobilyalarda kullanılan mermer detayların pirinç aksamlarla birleşerek modern bir mekan etkisi yaratması sağlanmış.

​
Gönye Proje Tasarım Hakkında:
Mimar Yelin Evcen ve İç Mimar Gönül Ardal tarafından kurulan İstanbul merkezli iç mimarlık ofisi Gönye Proje Tasarım, çözüm ortağı olarak birlikte yol aldığı inşaat ve gayrimenkul yatırım şirketleri ile rezidans, toplu konut ve ofis projeleri başta olmak üzere bir çok iç mimari projeye imza atıyor.
Tasarladığı mekanlarda yaşayacak kişilerin zevkleri, yaşam tarzları ve ihtiyaçları doğrultusunda başladığı projeleri, işverenin verilerine uygun olarak hazırladığı konsept sunumu, fiyat analizleri, uygulama projelerinin hazırlanması, proje imalat takibi, kalite kontrol süreci ve iş programı ile zamanında teslim etmenin önemini bilerek gerçekleştiren Gönye Proje Tasarım, projenin tasarım öyküsünden uygulamanın son noktasına kadar, bir yandan ince detaylarla oluşan konsept bütünlüğünü korumak için özen gösterirken diğer yandan da belirlenen maliyet hesapları çerçevesinde projeyi tamamlamak ilkesiyle çalışıyor.
Üretimlerini hayal ettiği mekanlara işveren memnuniyeti ile sonuçlanan konsept ruhunu tattırma ve birbirini tekrar etmeyen kaliteli projelere imza atma hedefiyle gerçekleştiren Gönye Tasarım, ele aldığı projeleri, işlevsel ve estetik tasarım anlayışı ile yönlendirerek sektörde fark yaratıyor.
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